



## برابر آن‌هایی که استادانه حاشیه‌سازی می‌کنند، سکوت می‌کنم

سر مربی تیم ملی فوتبال گفت: من با سه تیم ملی و باشگاه‌های مختلف کار کرده‌ام، اما هیچ‌جا این مشکلات را نداشتم. به گزارش فارس، افشین قطبی در مورد جلسه دیروز کمیته فنی عنوان کرد: جلسه خوبی داشتیم و برنامه‌های آتی تیم ملی را برای حضور در جام ملت‌ها بررسی کردیم. در جلسه آینده با دعوت از مربیان مختلف لیگ در مورد آرایش و ماحصل آن صحبت‌های شفافی را خواهیم داشت. قطبی درباره اینکه به او ایراد گرفته شده که چرا پس از اردوی تیم ملی در اتریش به هلند رفته است، اظهار داشت: من هلند نرفتم و به دلیل شکستگی پای دخترم به امریکارفته بودم. فکر می‌کنم این حق طبیعی هر پدری است که در چنین مواقعی جویای حال دخترش باشد. وی گفت: بحث من همیشه تیم ملی بوده است. یک موضوعی که من را خوشحال می‌کند این است که ما در پست‌های مختلف چند بازیکن خوب داریم و شما در آینده خواهید دید بازیکنانی که به تیم ملی دعوت می‌شوند نتیجه بخش خواهند بود. در یک سال اخیر سعی کردیم بازیکنانی را دعوت کنیم که در تیم ملی مفید باشند و خوشبختانه به این موضوع رسیدیم. سر مربی تیم ملی در مورد اعتراضات به این اردو گفت: کسانی که به اردوی اتریش معترض بودند، مشاهده کردند که بازیکنان ملی پوش آن‌ها در هفته اول لیگ برتر چقدر مفید ظاهر شدند. گل‌زنان هفته اول همان بازیکنانی بودند که در تیم ملی حضور داشتند.

## چهره خبری روز

### اگر انتقاد نکند خیانت کرده‌ام!



سر مربی سابق تیم‌های پیام و ابومسلم خراسان گفت: اگر همه تیم‌های لیگ، خصوصی باشند ایرادی ندارد، نه اینکه فقط دو، سه تیم خصوصی باشند. در حال حاضر از تیم‌هایی که سقوط کرده‌اند دو تیم آن‌ها خصوصی بوده است. به گزارش ایسنا علی حنطه افزود: مگر صنعت خراسان و ایران خودرو و مشهد ناتوان هستند که نمی‌توان یک تیم را به آن‌ها محول کرد؟ چرا باید فولاد نیشابور

پول خود را به فولاد سپاهان بدهد؟ وی تصریح کرد: اگر از وضعیت تیم‌های فوتبال مشهد انتقاد کنیم مسئولان ناراحت می‌شوند و اگر انتقاد نکنیم به فوتبال استان خیانت کرده‌ام. علی حنطه با اشاره به افتخارات فوتبال خراسان بیان داشت: باید این سؤال را از مسئولان کرد که چرا فوتبال خراسان که بازیکنان زیادی را به فوتبال کشور داده و حتی حماسه‌ساز میلیون نیز از این استان می‌باشد، به این حال و روز

## دایره طلایی

### آیا کشتی خراسان رضوی روزهای خوبی را می‌گذراند؟

رئیس هیئت کشتی استان خراسان رضوی در خصوص دو موضوع مهم کشتی استان یعنی میزبانی مسابقات جام تختی و حضور نماینده خراسان رضوی در لیگ برتر اظهار بی‌اطلاعی کرد.

جواد فخار در گفتگو با ایسنا، در خصوص کسب میزبانی رقابت‌های کشتی آزاد جام جهان پهلوان تختی تصریح کرد: ما تلاش خود را می‌کنیم تا ببینیم اگر مقدمات کار فراهم و موافقت مسئولان اداره کل تربیت بدنی کسب شد، تقاضای جدی و کتبی خود را برای میزبانی جام تختی به فدراسیون بدهیم، اما هنوز مشخص نیست که مشهد میزبان این مسابقات خواهد بود، یا نه.

وی ادامه داد: برای میزبانی هنوز خیلی کار وجود دارد و باید مسائل مختلفی را پشت سر بگذاریم، چرا که این مسابقات بین‌المللی است و با توجه به اینکه امسال فدراسیون، سال پرکاری را در پیشرو دارد، تا کارهایش رو به راه نشود به تقاضای ما که البته هنوز شفاهی بوده، جواب قطعی نخواهد داد. وی خاطر نشان کرد: این کارها جزو وظایف فدراسیون است، هنوز هیچ چیز مشخص نیست و من از نحوه تصمیم‌گیری فدراسیون اطلاع ندارم.

فخار در خصوص حضور یک تیم از خراسان رضوی در مسابقات لیگ برتر نیز اظهار بی‌اطلاعی کرد و افزود: هنوز مشخص نیست که در لیگ برتر تیمی داشته باشیم، یا نه زیرا برای تشکیل یک تیم لیگ برتری به اسپانسر نیاز بوده و مسائل مالی مطرح است.

رئیس هیئت کشتی استان خراسان رضوی ادامه داد: هنوز حامی برای این هیئت کشتی استان در لیگ برتر پیدا نشده و بستن قرارداد و تامین نیازهای مالی مشکل اصلی ماست، اما امسال در لیگ دسته اول در کشتی آزاد تیمی با عنوان شهر داری نیشابور خواهیم داشت.

## فوتبال اروپا

### قهرمانی جوانان فرانسوی در جام ملت‌های اروپا



دیدار پابانی جام ملت‌های اروپا در رده سنی زیر ۱۹ سال جمعه شب برگزار شد و تیم‌های فرانسه و اسپانیا به مصاف رفتند که فرانسه در پایان با نتیجه ۲ بر ۱ از سد حریفش گذشت و جام قهرمانی را در خانه بالای سر برد. به گزارش ایسنا، در این دیدار «رودریگو» ابتدا در نیمه نخست اسپانیا را از حریف پیش انداخت، اما در نیمه دوم «سونو» و «لاکاسته»، دو گل برای خروس‌ها به ثمر رساندند تا خاطر ناگامی این تیم در جام جهانی ۲۰۱۰ اندکی کمرنگ‌تر شود.

### تماس تلفنی آقای خاص با وکیل آماتوری



سر مربی تیم فوتبال رئال مادرید اسپانیا تلاش می‌کند، آماتوری را به پایتخت این کشور بکشد. به گزارش فارس و به نقل از رویترز، خوزه مورینیو به کمک وکیل اول خود، خورخه مندس پرتغالی شب گذشته در تماس تلفنی از وکیل آماتوری خواست هر طور شده مقدمات انتقال موکلش را به رئال مادرید فراهم کند. مورینیو در این تماس تلفنی به وکیل آماتوری قول داده اجازه ندهد هیچ مشکل مالی سردار این انتقال شود. آماتوری پیش از این در واکنش به شایعه انتقال به مادرید به هواداران یوونتوس قول داده که هرگز تورین را ترک نکند و به بیان‌کنونی بماند.



## بهترین روزهای فوتبالم در پرسپولیس بود

یکی از نکات جالب توجه دیدار حساس صبا قم و پرسپولیس، رویارویی علیرضا احدی نیکبخت با تیم سابقش خواهد بود. نیکبخت بعد از جدایی از استقلال و با یک تصمیم جنجالی، راهی تیم سرخوش پایتخت شد و اتفاقاً عملکرد قابل قبولی در پرسپولیس، به خصوص زمان مربیگری مصطفی دزینی داشت. او مدتی است که از روزهای اوج فاصله گرفته ولی می‌خواهد باز هم توانایی‌هایش را ثابت کند. نیکبخت در آستانه بازی با پرسپولیس، در مورد مصدومیتش به خبرنگاری فوتبال ایران گفت: پزشکان صبا تلاش کردند و چهار جلسه با این تیم بدون مشکل خاصی تمرین کردم. من در اردیبهل از ناحیه زانو دچار مصدومیتی شدم که از تیم می‌گردد، اما الان شرایط بهتری دارم. نیکبخت در مورد دیدار امروز در برابر پرسپولیس بیان داشت: بله، من پرسپولیس و تماشاگرانش را دوست دارم ولی شرایط طوری شد که از این تیم دور شدم. فقط این را می‌گویم که به هیچ عنوان از طرف تماشاگران پرسپولیس چه در استادیوم و چه در خیابان، توهینی نشنیده‌ام و فکر می‌کنم بهترین روزهای فوتبالم در این تیم سپری شد. نیکبخت در پاسخ این سؤال که یابوری در مصاحبه‌های به‌شدت از تو حمایت کرده و گفته آن‌هایی که نیکبخت را بازیکن سوخته‌ای می‌دانند، خودشان سوخته‌اند، نظرت در مورد حرف‌های او چیست؟ پاسخ داد: محمود خان به من لطف دارد و من افتخار می‌کنم که در کنار این مربی کار می‌کنم. او هفتادسال سن دارد و بیش از سی و پنج سال است که مربیگری می‌کند و به خوبی می‌داند که چگونه با بازیکنان رفتار کند. او بر خلاف حریف از مربیان بازیکن را فدای خودش نمی‌کند و مطمئن باشید که اگر سر مربی به بازیکن اعتقاد داشته باشد، آن بازیکن در زمین مسابقه حتی سرش را هم می‌دهد.

## فوتبالم را مدیون صبا هستم

محمدنوری، بازیکن فصل پیش صبا قم امروز با پیراهن پرسپولیس روی تیم سابق خود قرار می‌گیرد. او که در سه فصل اخیر با پیراهن صبا بارها مقابل پرسپولیس قرار گرفته بود حالا باید برابر هم تیمی‌های سابق خود به میدان برود.

نوری در خصوص رویارویی با تیم سابق خود هم می‌گوید: دوست نداشتم مقابل صبا قرار بگیرم و مقابل این تیم به میدان بروم، اما مطمئناً در بازی امروز تمام تلاشم را خواهم کرد تا یک بازی خوب و موثر برای پرسپولیس انجام دهم. من با پرسپولیس قرارداد بسته‌م و بازیکن این تیم محسوب می‌شوم. وظیفه دارم تا با تمام وجود برای این تیم و پولی که دریافت می‌کنم بازی کرده و تلاش کنم. هافبک پرسپولیس در خصوص احتمال گلزنی و شادی پس از گل همه چیز را به روز بازی و شرایط مسابقه موکل می‌کند: اعتراف می‌کنم که فوتبالم را مدیون صبا هستم و در طی چند سالی که در این تیم حضور داشتم هم صبا تیم موفق بود و هم من، اما همان طور که گفتیم وظیفه دارم برای پرسپولیس بازی کنم. در بازی هم سعی خواهم کرد یا گلزنی کنم یا سایرین را در موقعیت گل قرار دهم، اما در مورد شادی پس از گل هنوز نمی‌توانم چیزی بگویم.



اولین ترمینال آموزشی خط تحریری خودکار در ایران  
از سال ۱۳۷۰  
عباس هادی‌زاده  
مدرس و پیشرو در طرح اصولی استفاده از خودکار  
آموزش خط روان نوشتار روزمره در ۱۰ جلسه  
در قالب قواعد اصولی خط نستعلیق، شکسته، ثلث، نسخ  
خصوصی با ۱۰۰٪ تضمین در ۲۰ جلسه و آموزش تمامی خطوط باقلم‌نی  
خیابان امام خمینی - بین چهارراه لشکر و میدان ده دی جنب بانک تجارت - ساختمان پلدا  
تلفن: ۰۲۱ ۵۲۱۷ ۸۵۳ - ۰۲۱ ۲۴۳۴ ۸۵۱  
همراه: ۰۹۱۵ ۳۹ ۹۸ ۸۴  
تخلیف ویژه جهت کارمندان محترم ادارات  
به ویژه کارمندان محترم شهرداری

ورزش دشمن اعتیاد  
شاتل  
www.shatel.ir  
اینترنات پرسرعت  
ADSL2+  
پهن باند ۷۳۰۰kbps  
پهن باند ۹۵۰۰kbps  
شرکت داده پردازان پارس ۲۰۱۸

## فرنگی کاران نوجوان، قهرمان آسیا شدند

کشتی‌گیری از ازبکستان را مغلوب کرد و در دور دوم حریف قزاقستانی را پشت سر گذاشت و عصر دیروز با شکست کشتی گیر هندی سومین مدال طلا تیم ایران را به‌دست آورد. در وزن ۶۹ کیلوگرم محمد رسولی پس از استراحت در دور نخست در دورهای دوم و سوم کشتی‌گیری را تا بون هندی را مغلوب کرد تا در دیدار فینال با پیروزی مقابل حریف قزاقستانی صاحب مدال طلا شود. در وزن ۱۰۰ کیلوگرم بابک دژبانی پس از استراحت در دور نخست در دور دوم نماینده‌ای از ژاپن را شکست داد و با پیروزی مقابل حریف تایلندی به دیدار با یابوری راه یافت. دژبانی با شکست کشتی‌گیر هندی پنجمین مدال طلای تیم ایران را به‌دست آورد.

با کسب پنج مدال طلا، یک نقره و سه برنز و کسب ۸۵ امتیاز به مقام قهرمانی رسیدند و تیم‌های قزاقستان و قزاقستان به ترتیب با ۷۴ و ۷۱ امتیاز در رده‌های دوم و سوم ایستادند. به گزارش ایسنا، در وزن ۴۶ کیلوگرم بهروز ملکی در دور نخست، حریفی از قزاقستان را شکست داد و با پیروزی مقابل حریف قزاقستانی به دیدار نهایی راه یافت. وی در دیدار پابانی با شکست کشتی‌گیر ژاپنی صاحب گردن اویز طلا شد. در وزن ۵۴ کیلوگرم رامین گرمسیری با شکست حریفانی از تایلند و قزاقستان به دیدار فینال راه یافت و با غلبه بر کشتی‌گیر کره جنوبی صاحب مدال طلا شد. در وزن ۶۳ کیلوگرم مرتضی انوشه در دور نخست



در پایان رقابت‌های کشتی فرنگی قهرمانی نوجوانان آسیا که در شهر بانکوک تایلند برگزار شد، نوجوانان ایران

## دایره طلایی